
 

 

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ НА БАЗАХ ЗДО 

 

З 01 до 12 квітня 2024 р.  здобувачі другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта проходили виробничу практику на 

базах столичних закладів дошкільної освіти та інших регіонів України. Мета 

означеної практики – формування в студентів фахової компетентності, зокрема, 

щодо впровадження в освітній процес закладів дошкільної освіти різного типу 

інноваційних освітніх технологій з урахуванням принципів дитиноцентризму, 

здоров’язбереження, інклюзії, особистісно орієнтованого підходу, суб’єкт-

суб’єктної взаємодії.  

У першій частині практики (перший семестр) студенти вправлялись у 

використанні різних інноваційних методик і технологій у освітній взаємодії з 

дітьми раннього та дошкільного віку,  в другій її частині (другий семестр) – 

розробляли та проводили різні форми методичного супроводу, орієнтуючись на 

результати анкетувань педагогів ЗДО. Студенти, зокрема група під керівництвом 

викладача кафедри дошкільної освіти О. В. Коваленко,  відповідно до завдань 

практики підготували та провели такі форми методичного супроводу: 

- Семінари практикуми (денна форма навчання): В.  Кальченко 

«Домедична допомога дітям раннього і дошкільного віку в ЗДО»; А. Зарченко 

«Блоки Дьєнеша в освітній взаємодії з дітьми у ЗДО»; Н. Топчієнко та 

В. Рязанцева «Мнемотехніка як метод візуалізації освітньої взаємодії з дітьми в 

ЗДО»; А. Ковтуненко та А. Єрмакова «Педагогіка Марії Монтессорі в освітній 

взаємодії з дітьми ХХІ сторіччя» та ін.  

- Майстер-класи (заочна форма навчання): С. Злиденна «Чудеса на 

піску», А. Толста «Впровадження інноваційної технології «Writers Workshop» в 

Україні», М. Агеєва «Круги Луллія», О. Кобилинська «Метод інтелектуальних 

карт  Н. Гавриш»,  А. Михнюк «Дерево цілей», Г.  Гвоздянчук «Проєктна 

майстерня: креативність у дії»; 



- Семінар-практикум (заочна форма навчання):  І. Вишневська 

«Педагогіка М. Монтессорі в сучасному дошкіллі» та ін. 

У процесі підготовки й виконання завдань виробничої практики 

магістранти удосконалили професійні уміння, здобули досвід публічного 

виступу. А найголовніше – отримали можливість попрактикуватися у 

методичній роботі ЗДО: поділилися з педагогами-практиками педагогічними 

знахідками обраних методик та технологій,  алгоритмами їх впровадження в 

освітню взаємодію з дітьми раннього та дошкільного віку. 

 

 



 

 



 

 


